

# 绿化带内景观石上被刷红漆广告

## 地点在新城区一主干道十字路口

□记者 吕占伟

本报讯 原本用来点缀绿化带的景观石被人用红漆刷上了出售阴宅的广告。这是记者昨天上午在新城区长安大道与崇文路交叉口附近看到的一幕。

近日,微友“louise 咕噜噜”向平顶山晚报官微爆料:新城区长安大道与崇文路交叉口附近一处绿化带景观石上有出售阴宅的广告,十分扎眼,“目前我市正在开展‘四城联创’活动,长安大道是平顶山市的一条主干道,太影响市容了!”昨天上午,记者在长安大道

与崇文路交叉口东南侧看到,路边绿化带内放置着一块高约1米的景观石,石头表面花纹丰富,但却被用红漆刷上了广告,写有“要阴宅”和一个手机号(如图)。字迹浓醒,覆盖了整个石头表面,和周围的景观极不协调。记者观察发现,这块景观石南侧正对白龟湖国家城市湿地公园的停车场,显然是有人看中了此处的人流量而刷的广告。

记者就此事致电新城区管委会热线办,一工作人员登记后表示会尽快向上反映。据从市政园林部门了解到的信息,景观



石上的广告清理难度相对较大,如果红色漆料已渗入石头,需要用化学材料稀释并用钢丝刷打磨,十分费事。

## 不让装车位锁 锁椅子占车位



□记者 杨岸萌/文 张鹏/图

本报讯 昨天,市民王女士致电本报反映,有人把破旧椅子锁在市区榭香街北段人行道上占车位,行人只得走机动车道。

王女士说,她家住榭香街中段,以前附近居民为占车位在地上安装车位锁,有关部门清理了。最近几天,她发现榭香街北段有人把藤椅、学生椅等用铁链锁在人行道上(如图),一开始不清楚咋回事,后来发现有车过来了就把锁打开挪走椅子,然后停车,这才知道是占停车位。“人行道上要么是椅子,要么是车,行人只能走机动车道,很不安全。”

昨天上午,记者来到榭香街北段。榭香街9号院大门南北两侧的人行道上锁着三把椅子,一把破烂的黄色藤椅,两把黑色的旧椅子,都用粗铁链锁在埋进地里的铁环上。向南走,一把学生椅放在人行道东边的高台上,人行道上则停了一辆白色的大众车。9号院南边是11号院,院门前人行道上也锁着一把椅子。

在9号院和11号院之间,有一家服装店,店老板说:“不知道是谁锁的椅子,平时就锁在那里,车来了就把椅子挪开停车,我们也感觉很不方便,但是不知道谁能管这事。”

随后,记者将此事反映至卫东区数字化城管监督指挥中心,工作人员登记后表示会通知相关责任单位前往处理。

## 湛河边两处台阶有点陡

□记者 李霞/文 李英平/图

本报讯 昨天,市民杨女士向本报热线反映,市区中兴路湛河桥南侧的亲水步道上两处台阶太陡,影响通行,希望有关方面整修一下。

昨天上午10点多,记者在现场看到,这两处台阶位于横跨亲水步道的长亭子两侧入口。两处台阶均长约1.5米,与亲水步道落差约有20厘米(如图),市民路过时须小心通过。

据离此不远的几个游船摊主说,由于亲水步道设计得很平坦,他们经常看到有行人通过此处时没有留心,被这两处台阶绊倒或者扭住脚。

“前段时间我从此路过时差点摔倒,希望有关部门将这两个台阶再往前延伸一些,让坡度小一些就好了。”经常在此处散步的一位大爷建议说。

昨天下午,记者与市湛河治理工作指挥部一王姓工作人员取得联系,他表示会尽快向领导反映。



## “啊咕咔咔”突然关门 卡内余额何时退还

□记者 杨岸萌

本报讯 在饭店吃饭办卡,卡内余额还没有消费完,饭店却突然关了门。昨天,市民王先生

致电本报反映此事。

王先生说,他在市区东风路东段沁园小区住,半年多前,诚朴路与东风路交叉口附近开了一家名叫啊咕咔咔的饭店。饭店开

业没多久他和家人去吃了一次,感觉味道还好,结账时,饭店服务员称办卡可以优惠,于是,他办了一张300元的八折卡。

“其实对预付式消费我也有

疑虑,但当时服务员说饭店不会轻易关门。办卡当天不能使用,下次去才可以。”王先生说,之后他们又去消费了一次,卡里大概还有100多元。今年2月,王先生发现这间店关了门,门上贴有转让通知,留有电话。“我赶紧打电话联系,老板就说生意不好,店要转让,但不说怎么退钱。”

王先生向记者提供了他办的卡,卡正面写着啊咕咔咔以及饭店的标识,还有“八折卡”字样,卡背面有一些使用条款和订台电话,不过电话已经停机。

昨天上午,记者来到诚朴路与东风路交叉口附近啊咕咔咔饭店,饭店门头还在,但大门紧锁。门上贴有转让单,透过玻璃门能看到里面的装修及桌椅等布置还没有动。记者又拨打转让单上的电话,电话能打通,但是无人接听。

就此,记者致电湛河工商分局沁园工商所,工作人员称他们目前还没有接到关于这个饭店的投诉,建议反映人到工商所反映,他们会根据工商注册登记信息联系协调处理。

### 湛河区人民法院公告

平顶山市民源机械制造有限公司、平顶山市民源电气设备有限公司、张松民、黄松果、吕士旺、张东民、魏晓亮:

本院受理原告平顶山银行股份有限公司与你们金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过60日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内。定于举证期满后次日上午9时30分(遇法定节假日顺延)在本院第一审判庭开庭审理,逾期将依法裁判。

特此公告

### 湛河区人民法院公告

平顶山市墨鑫缘贸易有限公司、葛晓佩、孙艳洁、信红涛:

本院受理原告平顶山银行股份有限公司与你们及平顶山市璟成实业有限公司、赵红昌、葛进福金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过60日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内。定于举证期满后次日上午8时30分(遇法定节假日顺延)在本院第一审判庭开庭审理,逾期将依法裁判。

特此公告

有啥只管诉说

晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

来电照登

市民赵先生昨天来电:市区神马大道东段东鼎花园小区大门口附近有三个下水道窨井盖无盖,存在安全隐患。

市民梁先生昨天来电:市区迎宾路中段彭家烧烤的摊位摆在旁边家属院内,食客噪声扰民。